

A 2019-es esztendőben az összesen 90 lizenszet váltott díjugrató versenybíró közül az elmúlt évekhez hasonlóan Abay Pál bírálta legtöbb alkalommal a hazai rendezésű versenyeket a versenybírói toronyból.

Idén közel kétezerrel többször adhattak csengőjelzést a startra versenybíróink, mint az azt megelőző évben. A 45 ezer díjugrató startból több mint 3 ezer hazai rendezésű nemzetközi versenyen történt.

A magyarországi CSI versenyek indulószámainak növekedése mellett a főként utánpótlásból álló

felkészítő versenyszámok nevezései is gyarapodtak. A különböző típusú versenyek és versenyszámok

népszerűsége megköveteli a versenybíróktól a teljeskörű szakmai tudást, amelyet szükséges a

gyakorlatban történő használat során is folyamatosan frissen tartani.

A szabálmódosításoknak is köszönhető, hogy a legutóbbi két versenybírói továbbképzésen

ismételten teret kapott a steward témakör. A felszerelések szabályosságának ellenőrzése jelentős

feladatot ad a melegítőpályán tevékenykedő kollégáknak. A nemzeti bajnokságokon és a kiemelt

versenyeken a zsűritoronyban figyelő versenybírók mellett egy két főből álló steward csapat segített

igazságos versenyeket rendezni a szabályok betartatása és a lójóléti tényezők szem előtt tartása által.

A versenypályán kívüli feladatok speciális jellege és összetettsége miatt a képzett stewardok

alkalmazása az országos versenyeken is szükségesnek bizonyul. A hivatalos személyek mellett

azonban nem elhanyagolható a lovasok és edzők szabályismereti tudásának állandó frissítése, és

éppen ezért is vesszük örömmel részvételüket a bírói továbbképzéseken.

Ezáltal alkalom nyílik egy

szélesebb körű megbeszélésre, egyeztetésre.

Nemzetközi szintéren lovasaink mellett a hazai hivatalos személyek

(versenybírók, stewardok,

pályaépítők és állatorvosok) is folyamatosan jelen vannak. Az elmúlt évben

három versenybírónk is
szintet tudott lépni, így ők a sikeres vizsgát követően Level 2-esként erősítik
az egyre népszerűbb
Magyarországon rendezett nemzetközi versenyeket. Nemzeti szinten is
töretlen a lelkesedés, a
legutóbbi vizsgán 21 jelölt kapta meg a jóváhagyást a feljebb lépéshez.
A magyar díjugrató sport töretlen fejlődésének fontos részét képezi a hazai
szakember gárda
hozzáadott értéke is. A többi nélkülözhetetlen szegmens mellett a hivatalos
személyek odaadó
munkájára is számít – és számíthat – a díjugrató társadalom. Minőségi és
korrekt versenyeket megélni
közös célunk.

Budapest, 2019. december 31.
Schlezák Melinda